

肥猪流浪记

206班小记者 吴禹函(证号14721)

在茂密的大森林里,住着一头肥肥的小猪。虽然它长得很丑,但是它很爱帮助别人。

这天,它慢吞吞地行走在森林里。黄莺看见了它,说:“肥猪,你长得真像丑八怪!你看我,我的衣服多美啊,我的歌声多婉转动听啊!”虽然黄莺这样嘲笑它,但是肥猪根本没放在心里,依然继续往前走。走到半路上,它看到一只小猫哭哭啼啼的。于是,小猪赶紧跑过去,说:“小猫,你怎么了?”小猫委屈地说:“我不小心摔了一跤,结果买的鱼都掉……掉进河里了……”小猪二话不说,不顾一切地跳进了河里,把小猫的鱼找了回来。小猫望了望湍急的河水,又看了看全身湿漉漉的小猪,内心充满感激。

小猫递给小猪一个信封。小猪打开信封,里面是一袋饼干。小猫说:“小猪,你能帮我把这袋饼干送给我外婆吗?我的脚受伤了,走不了了,谢谢你!”小猪热心地接受了小猫的请求。在送东西的路上,小猪遇上了一条小河,小河挡住了它的去路。荷叶姐姐看见了,说:“快坐到我的上面来吧!”可是小猪太重了,荷叶姐姐承受不了它的重量,这下该怎么办呢?这时,一群小鱼游过来,说:“我们来帮忙支撑吧!”在荷叶姐姐和小鱼的帮助下,小猪顺利过了河。

小猪继续前进,走着走着,又遇到了悬崖。幸亏长颈鹿用它的脖子搭成了一座桥,帮助小猪走过了悬崖。

最后,小猪成功地把饼干交给了小猫的外婆。但这天都已经暗了,怎么回大森林呢?一只大雁飞过,把小猪送到了森林。回到森林后,小猫把小猪乐于助人的故事告诉其他小动物。因此,小猪受到了大家的称赞,连黄莺都为它唱起了赞歌。

指导老师 祝丹军

节日表演

301班小记者 陈禹衡(证号14726)

“六月里花儿香,六月里好阳光……”伴着那优美的音调,终于又盼来了一年一度的儿童节!今年的六一与往年大不相同,学校为我们准备了一场规模盛大的表演。

7:50,我们在徐老师的带领下来到操场,在校合唱队那优美的歌声下,拉开了本次表演的序幕。一个个节目精彩纷呈:一年级的小朋友穿着翠绿翠绿的衣裳,跳起了健身操,看着活泼的小朋友和熟练的舞姿,台下传来了一阵掌声。二年级的小朋友以武术出场,他们的神情更神采飞扬。最让我难忘的是三年级的走秀了,伴随着欢快的《甩葱歌》,一个个休闲队的男生和女生迈着轻松的步伐走到舞台上。他们有的戴着墨镜,有的抱着篮球……忽然音乐一转,一曲《茉莉花》响起,一个个身着旗袍的女孩缓缓走来。她们有的手拿五彩斑斓的丝带,有的悠闲地拿着油纸伞,吸引了所有观众的眼球。这时候,泳装队出来了,他们蹦蹦跳跳的,有的套着游泳圈,有的举着个沙滩排球,台下立刻响起了雷鸣般的掌声。最最精彩的要数礼服队了,一对对男孩和女孩珊珊走来,男的身着西装,脚穿一双擦得油亮的皮鞋,活像一个童话世界里的王子。女的身着白色纱裙,腿穿一双洁白的丝袜,活像一个童话世界里的公主。观众们连连赞叹,把节目推向高潮。

这次六一儿童节的节目真是让我终身难忘啊!

斗蛋

401班小记者 张晋宇(证号27917)

那天,各个“梁山好蛋”在班中开始了一场别开生面的“武林蛋会”。

我带的蛋是一个小小的土鸡蛋,蛋面布满了棕色的小点点,它的名字就叫“斗牛点点”。虽然斗牛点点有一点儿小,但不够强壮不一定不强悍,浓缩精华才是王道!我再看看周围同学们的,有的叫“非洲皇后”,有的叫“女蛋神”,还有的居然叫“王八蛋”……真是“名字万千”!

第一轮开始了,以同桌为单位。我正眼瞧了一眼徐浩洲的蛋,就已胜券在握。他那不幸的蛋,大头早已被剥了壳,小头有细小的裂痕,对我那“斗牛点点”来说,对付它真是小菜一碟。“预备——开始!”我握着蛋,对准同桌的蛋顶过去,刚撞上,就听见“喀嚓”一声,他的蛋“光荣”地“牺牲”了。耶!我的“斗牛点点”不愧是斗牛的,秒杀了他那“可爱小精灵”。

第二局开始了,我和劳拉PK。她的蛋和我的一样小小的,比我的白了点儿。不过,美是木有用滴!开始了,我紧紧握住“斗牛点点”向她的“无名氏蛋”冲了过去。“喀嚓”,谁的破了呀!哈哈,是劳拉的“无名氏蛋”“挂彩”啦!而且是被她自己捏爆的,我真是捡了个天大的便宜呀!

下一局,我和赵佳铭比试,她的“海盗女皇”和我的“斗牛点点”一样也是个土鸡蛋,哎呦妈呀,土鸡蛋也会发生内战呀!不够,废话少说,速战速决!“喀嚓”,呜呜呜呜……我的“斗牛点点”光荣地“倒下了”。人家是“过五关,斩六将”,可我的“斗牛点点”才“过一关,斩二将”就“牺牲”了,真是“悲剧”呀!

虽然最终的“斗蛋王”不是我,但我也依然开心,教室里久久回荡着我们的欢声笑语……

指导老师 柳杰

慈溪市周巷镇中心小学

专辑

追梦

302班小记者 朱诗恬(证号14772)

我的嗓音天生甜美,从小爱唱歌表演,希望自己的歌声让妈妈开心、爸爸含笑,给大家带来欢乐。去年暑假,我第一次参加了“和美银行”杯“我心中的歌”慈溪市第三届电视歌手大赛。

海选那天,比赛现场人山人海。轮到我了,我深吸一口气,接过话筒走上台,当熟悉的音乐声响起时,马上进入了状态。一曲终了,我向台下鞠了一躬,一位评委老师叫住了我,对我的演唱表演给予了很高的评价,还奖给我一张晋级卡。我真的不敢相信这是真的!要知道,几百人中,才几个人能得到啊!我兴奋地举着晋级卡向妈妈奔去。那一刻,我发现妈妈满脸是抑制不住的喜悦,眼里还泛着泪光。

是啊,为了这次比赛,妈妈放下了所有的事情,不论刮风下雨、烈日当头,每天驱车四十多公里陪我去学声乐,为我编排动作,录制音乐,录下老师的上课内容回家给我复习指导。我更是认真琢磨老师讲的每个要领,反复听原唱,寻找歌曲情绪,把自己小小的想法融进歌声中,声情并茂地一遍遍排练,即使感冒了也坚持练。有时,我会为一句歌词与一个动作的连贯性反复练上1小时;有时,我会在回来的路上累得倒头就睡着了;有时,当妈妈指出我的演唱表演不到位、没有感情,我会委屈地直掉泪,而妈妈看上去比我还着急呢……就这样,凭着努力、实力,我从海选一路过五关斩六将,走过了初赛、复赛、半决赛,从400多名选手中脱颖而出,挤进了高手如林的前二十强。根据我的状态,决赛时有希望进入前十名,为此我信心十足。可因为排练时间紧,才上了两节课,新学的歌曲有一个音偏了,我无缘总决赛,只获得了“优秀歌手奖”。主持人宣布的那一刻,我真的很难过。但妈妈安慰我:“这样的成绩对于初次参赛的你来说已经很好了!”

是啊,不经历风雨怎么见彩虹!第一次参加这种比赛,我已经感受到了追梦的艰辛和喜悦。今年,新一轮比赛——第七届“华阳杯”少儿歌手大赛再过两天就要开始海选了,我一定要把最美的歌声送给关爱我的人!

指导老师 周雯

我家的“百灵鸟”

304班小记者 潘嘉怡(证号14793)

“春天在哪里呀?春天在哪里?”这不,家里的“百灵鸟”又开始婉转地唱起歌来了,同时还情不自禁地跳起舞来了呢!

“百灵鸟”有一张胖乎乎的脸蛋,就像一个光滑、红润的苹果;细长的眉毛下忽闪着一双水汪汪的大眼睛;小巧玲珑的鼻子下是一张唇红齿白的小嘴巴,可爱极了!你要问这个“百灵鸟”是哪家的小姑娘?告诉你吧,这就是我——一个活泼开朗的小女生。

有一次,我正在做作业,爸爸又在听音乐了。妈妈就在我旁边提醒我:“小百灵,不要被你爸爸的音乐分心哦!”我坚持了一会儿,可惜到最后,我还是忍不住抛开书本,像一只活蹦乱跳的小兔子,一边在自己的床上跳舞,一边尽情地歌唱,快乐极了!兴趣大发时我竟然拿起新买的话筒,对着话筒边演边唱。妈妈听着我的歌声,看着我陶醉在音乐中的样子,又气又笑。

“我爱我的家……”轻快的歌声在我家久久回荡!我要用歌声唱出对家的热爱,唱出快乐的童年!

指导老师 诸建娜

空调的自述

403班小记者 吴梦婷(证号27954)

炎炎夏日,暑气蒸人。自从我来到主人家,我就马不停蹄地开始为主人服务了。我张着大嘴巴使劲地吹冷气,房间里顿时凉快舒爽了。望着主人安然入睡的样子,我也感到十分欣慰。

可是好景不长,我白天黑夜地直连续工作,由于超负荷工作,加上最近电压不稳,我累倒了。一天,主人又拿起遥控器对我发号施令,可连按了好几次,我都没有反应。这下主人可着急了,她狂躁不安地在房间里踱来踱去。终于,找来了我的专职保姆(专业售后维修服务),只见保姆翻开了我的后背,做了一个简单的检查,发现我的“血液”不够了,于是他便给我注入了一些新鲜的血液(氟利昂),我又开始工作了。

虽然,我可以帮人们解暑,但我有时候也要发脾气。如果你对着我的大嘴巴睡一个晚上的话,第二天醒来,保证你会得一种怪病——头晕脚重、浑身无力,那就是著名的空调病。另外,我也要告诉大家:如果待在房间里长时间享受我带给你们的快乐,其实是不科学的。只有平常帮我洗洗身子,开开窗户,才会使房间里的空气保持新鲜,人也不会生病了。所以,人类朋友们,为了你、我的健康,请科学安排生活,合理使用空调!

指导老师 黄永江

螃蟹

405班小记者 王柯芸(证号27996)

前几天,妈妈买了几个螃蟹,放进了一个水桶里。

所有的螃蟹都在争先恐后地往水桶外爬,但是爬了很长时间,由于桶壁太滑,那些螃蟹最后还是无奈地掉回了原地。我拿起一根长长的木棍,去挑逗螃蟹。其中一只螃蟹用它的大钳子夹住了木棍,我就把木棍移到另一只螃蟹上。于是,两只螃蟹的厮打开始了。被压的那只螃蟹先发动了攻击,它先用力往上伸出它的大钳,使劲往后挥舞,在上面的那只差点掉下来。我又拿起小木棍,去碰了一下在水桶边上的那只螃蟹,它重重地摔到了桶底。我哈哈大笑,可是那只螃蟹挥舞着它的双钳,好像在说:“哎呦,你这个小孩,看我怎么收拾你!”我再次拿起小木棍去碰螃蟹,结果螃蟹用它的大钳子死死地夹住木棍,我使劲地甩木棍,它坚持了一会之后,最终还是没有抵抗住我的折腾,从木棍上甩了出去,摔了个八脚朝天。

这些螃蟹真的给我带来了好多欢乐。

指导老师 姜钰蓬

游善卷洞

406班小记者 马凌寒(证号28317)

那个假期,我们游玩了拙政园、狮子林、善卷洞和古色古香的南浔古镇。令我记忆最深刻的是善卷洞。

善卷洞是一个天然形成的溶洞,里面冬暖夏凉。一走进内洞,发现洞中有洞,洞洞相连。溶洞的顶部和两侧,有许多石钟乳,有的像仰天喷水的大象,有的像亭亭玉立的少女,还有的像嬉戏玩耍的狮子。走出内洞,前面就是一个水洞,水花四溅的瀑布,从陡峭的岩壁上飞奔而下,直冲深潭。在瀑布下方,有一个小漩涡,把水吸进去,又从石板缝冒出来,进入水道。内洞与地下河连接的石廊上,水还不时从顶上滴下来,真是太神奇了!来到地下河的码头,我们乘着船穿越溶洞,开始了我们的惊险之旅。上船后,船夫说:“请大家保管好自己的头袋。”大家哈哈大笑。开船了,船夫并没有用竹竿撑船,而是用手推头顶上的石头,让船慢慢地行驶。洞顶很低,我们把头低下来,生怕碰破头。每当转弯时,船夫总是大喊:“注意喽!”迎面来的船还不时与我们的船相碰,让我们时时发出尖叫。船摇来摇去,真是惊险万分,在惊险刺激中,我们驶出了地下水河。

我第一次游溶洞,为她的奇妙而感叹,为她的惊险而胆颤,真是既有趣,又长见识。

指导老师 杨利娟

美丽的芝林

404班小记者 谢宇开(证号27982)

暑假的一天,我和爸爸妈妈去了余姚大隐镇的芝林村。

到了芝林后,我们在那曲曲环环的山路上走着,看见两侧层层叠叠、连绵起伏的山峦,一山绿,一山青,一山浓,一山淡,真像一幅美丽的画呀!我突然看见山脚下的一棵树上停着一只可爱的小蜻蜓,像一架小飞机。我刚上前想跟它打个招呼,它就像一位害羞的小姑娘,躲进了树丛。这时,我的耳边传来了叮叮咚咚的流水声,像是有人在弹琴。我循声走去,看见不远处山谷中有一条清澈见底的小溪,便迫不及待地跳了进去。溪水十分清凉,可舒服了。接着,我用手捧起一些溪水,一尝:“呀!好甜啊!爸爸,你也尝一口!”这时,站在一边的妈妈笑嘻嘻地说:“小心点,可别把鱼也吞了下去!”我听了,仔细向水底一瞧,真的有许多鱼,大的,小的,黑的,条纹的,有的在比赛游泳,有的聚在一起交头接耳地讨论问题,还有的正在啄我的脚趾呢!

我们一直玩到下午三点,才离开了风景如画的芝林。路上,我默默地想:芝林,我会把你永远记在心里!

指导老师 岑烨

蜘蛛

303班小记者 叶剑(证号14785)

今天在学校,我无意中发现了蜘蛛。它正在两棵树之间织网,就像是架起一座它的天桥。只见它一圈又一圈,一道又一道,就像一个巧手的姑娘在绣花,不久便织成了一张多边形的网。它显得有点累了,便躲在一旁瞧着,等待着苍蝇、蚊子自投罗网。这时,我和同学拿树枝和石子把这张刚刚织好的网打破了。看这只蜘蛛落荒而逃的样子,我们几个都开心得哈哈大笑。

放学了,我经过那里,特意看了一眼,只见那只蜘蛛在不远的地方又重新织起网来。我心里顿时感到一丝歉意,我们不该把那张网打破。

蜘蛛坚持不懈地织网,不管是狂风还是暴雨,它都会重新再来。我想:我们对待学习也要像蜘蛛那样不屈不挠,才能攻破难关,取得成功。

指导老师 陆黎萍